数学科学学院团委文件


华侨大学数学科学学院先进团支部评选办法

为强化基层组织建设，加强学院团委对我院团支部工作的指导和监督，增强团支部的活力，提高团组织的凝聚力和战斗力，使各项工作在团支部得到更好的贯彻落实，形成“人人争优秀、班班创先进”的生动局面，制定本评选办法。
一、思想建设（30分）

支部团员政治态度积极向上，按本年度申请入党人数占除党员，预备党员，积极分子以外的总人数的比率（满分5分*）

支部严格按照“推优”条例向党组织“推优”，并做到“推优”工作有计划、有效果、有材料。（5分，须附以照片等）

团支部注册成为青年志愿者占团支部总人数比例（满分5分*），积极开展多种形式的志愿服务活动、学雷锋活动，开展多种形式的尊师活动等，本学年至少组织一次活动（5分，附以照片等证明材料）

本年度积极参与社会实践活动（包括寒假社会实践和暑期社会实践）、及暑期甘肃积石山支教活动，参与人数（参与社会实践团队组建并递交立项申请书者，无论最终是否获得立项均视为参与人数，此项目会经团委实践就业部核实）占团支部总人数的比例（满分5分*，附以参与时间、团队名称、参与者姓名等证明材料）

针对重大热点、难点问题、时事话题等组织民主生活会（团支部会议、主题班会或其他集体活动形式亦可），开展有效地学习、讨论，并提供活动总结等证明材料。（5分）

组织建设（25分）

能按民主程序选举产生团支部委员会，分工明确，团支部中分别至少有一名团支书、宣传委员、组织委员（5分，要附以人名）

认真开展团员民主评议活动。（10分，附以照片等）

响应校团委号召，配合学院积极开展主题团日活动，得分高低以有创新活动的团支部为先（10分）

学风建设（25分）

平时考勤，计截止至评选前一周（5月9号）缺课、迟到、请假总人次。每个班各给10%的额度（在10%里的人次不予计算分数），超过10%的按人次占支部总人数的比率计算分数（满分5分*）。此项得分依据本学期学院学分督导小组相关数据。

团支部上学期平均绩点，（满分5分），各支部得分为（平均绩点/5*5）。

本年度积极参加课外学术创新活动，包括挑战杯、数学建模、创业计划大赛等，按提交作品总人数占团支部总人数的百分比（满分5分*，附以形式及人名，日期）（本项只计算提交作品总人数，获奖情况在奖惩分项另计分）

本年度参与“数之源”科技文化节的人数（参与组织或参加活动，不重复计算）占团支部总人数的百分比（满分5分*，附以总人数）

本年度组织老师或学长学姐开展科创、学术、考研、就业讲座，引导学生参与科创活动、合理规划大学生涯（5分，附以形式和人数，日期）

四、其他方面（15分）

本年度文体活动参与情况，按人次计数，包括运动会、迎新晚会、校篮球赛、跳绳比赛、排球赛、院给力杯运动会等（满分5分*，附以活动日期）

团支部新媒体的运用，发表或转发正能量微博、微信等，按本学期次数高低计分（5分，附以截图）

义务献血（5分），（得分=支部参与献血总人次/支部总人数*5）

五、奖惩分（5分）

1、有获得重大奖项者（如数学建模国奖、省奖，数学建模美赛奖项，挑战杯国奖、省奖等），每人次加0.5分，本项加分不超过5分。

2、任何违纪、被警告、通报批评者，每人次扣0.5分，本项扣分不超过5分。

注：1）评选现场各支部的现场气氛，如口号、海报、标语牌等（满分5分），占现场得分5%。

    2）凡涉及到人数比率的项目要按照：参与人数/总人数，的形式书写。

    3）*：分数=相应比率*相应总分数。例：第四大项的第一小项中，参与20人，支部总32人，那么得分为20/32*5=3.125分。
4）依据本评选办法得出各团支部量化得分，各支部总得分=量化得分*60%+现场得 

分*40%，量化得分=思想建设+学风建设+组织建设+其他方面+奖惩分，现场得分=评委评分*95%+现场气氛分*5%

    5）各支部务必按照评分细则的顺序要求将材料书写清楚，且按时交上，团委组织部在进行量化打分时若有不清楚和混乱的地方一律零分处理，逾期一律不接受任何补交材料。

6）本先进团支部评选办法最终解释权归数学科学学院团委所有。

